11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2010 14:34:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2010 14:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130133/answer/130134




YBaxaemas Omnbra! CamMoCTOATENEHO OTMEHSATh HUYEro He Hafo. CooOIIUTEe 0 CUMIITOMaxX CBOEMY
nevanieMy Bpauy, caenaiTe obumi ananu3 Mmouu, Y3U modyek u cmaiiTe KpOBb Ha KPEAaTUHUH U
MOYEBHUHY. DTO [TO3BOJIUT BEISICHUTH 3aMHTEPECOBAHHOCTH IMTOYEK B 00JIEBOM CHHApPOME. YIayuHu.



